

ЗВІТ
депутата Одеської обласної ради VIII скликання
БУЯНОВСЬКОГО Андрія Олександровича за 2024 рік

Як депутат Одеської обласної ради VIII скликання, обраний в територіальному виборчому окрузі № 6 (Київський район м. Одеси), звітую про проведену роботу протягом 2024 року. Окрім роботи в ТВО здійснював свою депутатську та громадську діяльність також в межах усієї Одеської області.

Звіт підготовлено відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», та на виконання рішення Одеської обласної ради від 12 грудня 2024 р. №716-VIII «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік».

У своїй діяльності як депутат Одеської обласної ради, керуючись Конституцією України, законами України, регламентом Одеської обласної ради та інших нормативно-правових актів, головну увагу протягом звітного періоду зосередив на відстоюванні прав та інтересів громадян, їх соціального захисту тощо.

Участь у роботі Одеської обласної ради, у складі постійних комісій та інших органах обласної ради

Протягом звітного періоду взяв участь у роботі усіх 5 сесій обласної ради. Головними питаннями, які обговорювались та приймались на сесіях були питання безпеки, обороноздатності, соціально-економічного розвитку та соціального захисту громадян в нашому регіоні. Окрім того, на пленарних засіданнях та під час засідань профільних постійних комісій обласної ради обговорювались питання щодо організації роботи обласної ради та інші поточні питання, в межах компетенції ради та її органів.

За звітний період взяв участь у роботі 4 засідань профільної постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності. За звітний період постійною комісією розглянуто понад 60 питань, по яким прийняті відповідні висновки та надані рекомендації.

Головні питання, які розглядались на засіданні постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності: 1) звіт про виконання обласного бюджету за 2023 рік та поточні щоквартальні звіти за 2024 рік; 2) звіт про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області за 2023 рік; 3) про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2025 рік; 4) звіти Одеської обласної державної

(військової) адміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області за I півріччя та 9 місяців 2024 року; 5) Про хід виконання рішення обласної ради від 03 березня 2020 року № 1228-VII «Про затвердження Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 років» та Плану заходів із реалізації Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 років та ін.

Поряд з цим, особливу увагу приділено розгляду звернень громадян та їх об'єднань, що надходили безпосередньо на постійні комісії облради та депутата особисто. По усіх питаннях підготовлено депутатські звернення, на які надані відповіді уповноважених органів. З відповідями на звернення заявники були проінформовані відповідно до чинного законодавства.

Додатково в рамках роботи депутатської групи «Аграрна Одещина» в Одеській обласній раді брав активну участь в 3 засіданнях профільної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу. Проблемні питання, що обговорювались під час засідань постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу стосувалися підтримки аграріїв під час дії воєнного стану, відновлення (реконструкції) зрошуваних систем в Одеській області, розробці систем кліматично адаптованих, ресурсоощадних та екологічнобезпечних систем землекористування в нашому регіоні та ін.

Прийоми громадян та зустрічі з виборцями

За звітний період було проведено 14 особистих прийомів громадян, 12 зустрічей з виборцями на території міста Одеси та Одеської області, зокрема і в ТВО №6. За результатами прийомів та зустрічей підготовлено 74 депутатських звернення, за результатами розгляду яких заявників поінформовано. Для надання матеріальної допомоги громадянам за рахунок коштів обласного бюджету підготовлено та подано 13 звернень, по яких прийняті позитивні рішення.

Періодично висвітлюю свою діяльність на офіційному сайті обласної ради та сторінках в соціальних мережах за посиланнями: <https://oblrada.odessa.gov.ua/>, <https://www.facebook.com/profile.php?id=100010549419700>.

Запис на прийом і надання консультацій здійснюється за телефонами +38(097) 961 40 72 та електронною поштою byjanovskiy.andrei@gmail.com.

Наш дім – Україна!

Завдяки нашій єдності та соборності – обов'язково переможемо!

**З повагою,
Депутат Одеської обласної ради
VIII скликання**

 **Андрій БУЯНОВСЬКИЙ**